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B csoport

1. Valaszoljon roviden az alabbiakra:

a., Mit jelent a C nyelvben a blokk? Hogyan jel6liink egy blokkot? Hol hasznalunk blokkot? (4p)

b., Mutassa be a C nyelv tobbfelé dgaztatd utasitasat egy kicsi példaval (5p)

c., Miakiilénbség a C nyelv '=' és '= =' operatorai kozott? Példat is fiizzon magyarazataba! (3p)

d., Sorolja fol a nyelv relaciéoperatorait, és adja meg elnevezésiiket! Milyen jellegti kifejezést lehet ezekkel
alkotni? (4p)

e., Adja meg a % jel kétféle hasznélatat (jelentését) a C nyelvben! Példat is hozzon ezekre! (3p)

f., Adja meg a kiértékelém sorrendjét a kovetkezd C kifejezésben: a !=b && c*b+1>2 /Ugyeljen arra, hogy
véalaszaban minden egyes szerepld operator fel legyen sorolva!/(4p)

. Ertékelje ki az alabbi kifejezéseket | Adja meg a kifejezések részmiiveleteinek értékét is !

a., 83/12%4 (2p)
b., w=7,w+=4) (3p)
c., d=1Lh=11l,a*=0) (3p)
d., Igaz, vagy hamis az alébbi kifejezés, ha x=3;y=11;
i xl= 3 yp=4) (3p)
e., Bontsa fel a kovetkezo kifejezéseket prefixes, normal és postfixes miiveletekre:
c+= ++i * k-- (3p)

Mi lesz ¢ értéke, ha kiértékelés el6tt i = 7; k =2; és ¢ = 40; értékadasok torténtek?(3p )

. frjon C programot a kisvetkezé feladatra while vagy do-while ciklus alkalmazasaval:
Kérjen be billentylizetrl egész szamokat, majd adja §ssze koziiliik a pozitivokat! A bekérést addig folytassa,
amig az 6sszeg el nem éri a 100-at. Ekkor irassa ki az 6sszeget!
(deklardcio: 2p, ciklus:4p, feltételek kezelése: 4p, dsszegzés: 2p, kiiratds: 2p =2 = 14p)

. frjon C programot az alabbi feladatra:
Billenty(izetrél bekért elemszamu harom vektort t5ltson fel a program billentytizetrdl valds tipusq, (pozitiv és
negativ) elemekkel. Az azonos indexii vektorelemeket tekintse egy-egy pont harom koordinatdinak, majd
vizsgilja meg az igy megadott pontok koordinatait. frassa ki az olyan pontok indexét (sorszémét), amelyek
valamelyik koordinatasikra esnek. /pl.az xy koordinatasiknal z=0 lesz stb./ (12p)

irjon C programot az alabbi feladatra:
Be kell kérni egy egész szamot majd ennek megfeleld darabszamu év termelési eredményét (pl. eladott
termékek redlértékében), egy adott gyarra vonatkozéan. Az utolsé index feleljen meg a tavalyi évnek, az utolso
elotti a tavaly eldttinek, stb. (bekérés: Ip, beolvasds: 3p
Meg kell szdmlalni, hanyszor fordult eld, hogy a gyar 3 egymas utdni évben novekvd termelési eredményt
mutatott! (ciklus: 3p, feltételalkalmazads: 8p, szamldlds: 2p)
Meg kell hatarozni a gyar, egymas utani 3 éves ciklusokra vonatkozé atlag-termelési eredményeit (ciklus, akdr
az el6z6 is lehet: 3p, ciklusmag: 4p, dtlag: 2p), és ki kell iratni kezdéévek szerint. (pl. "az 1995-tel kezd6dd év-
triad termelési atlaga: 45321 darab™) (4p)
(5.feladat: programszerkezet: Ip, deklardcio: 3p; 2 34p)

Ertékelés: 0-50p: 1; 51-63p: 2; 64-76p: 3; 77-89p: 4, 90-100p: 5.



